
 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

Úvodní slovo 
 

„Jaro je krásné pro toho, kdo zažil dlouhou zimu.“  
 Bjornstjerne Bjornson  

 

Vážení a milí čtenáři našeho Zpravodaje, 

 

právě držíte v ruce první číslo našeho domovského zpravodaje.  Každé čtvrtletí Vám 
přineseme malé poohlédnutí za děním v našem domově. 

Uplynulé tři měsíce nám nepřinesli příliš slunce a možností na pobyt venku, o to více jsme se 
snažili naše klienty udržet v dobré náladě i uvnitř našeho domova. 

Připomněli jsme si tradiční zvyky, oslavili významné dny. Společně jsme tvořili, cvičili, 
trénovali hlavu i ruce. 

Naše šikovné klientky i klienti nám vytvořili krásnou jarní dekoraci, upekli si koláče, štrůdly 
i mazance. 

Srdce nám přišli potěšit naši čtyřnozí kamarádi  a ruce a nohy nám protáhla naší paní 
cvičitelka jógy případně naši aktivizační pracovníci.  

Těm patří velký dík, jelikož šíří stále pozitivní energii a zařazují pestré množství aktivit, tak aby 
si mohl vybrat opravdu každý. 

Do svých programů pravidelně zařazují kvízy, reminiscenční technicky, tréninky paměti i 
jemné motoriky. Povídání o moderních technologiích, kultuře, historii, zkrátka o všem, co nás 
obklopuje. 

Každý měsíc společně vždy oslavíme vaše narozeniny, zazpíváme si, zatančíme a dle fotek je 
vidět, že jsou spokojení nejen klienti, rodiny, ale i my zaměstnanci.  

 

Ráda bych Vám i nám do následujících slunných dní popřála, aby pro nás bylo jaro časem 
radosti, krásných lidských setkání a potěšením ze života i krás přírody. Nasbíranou energii 
opět budeme moci v plné síle využít až přijdou sychravé dny. 

 

Venuše Golláňová 

ředitelka zařízení 

 

 

 



 

Tradice v Černošicích 
Tři králové 

6 ledna 2023 se u nás zastavili Tři králové a vybrali do své sbírky spousta úsměvů i díků . 
Rozdali všem sladkou i dia odměnu a přidali požehnání. 

 

 

 

 

 

 

Masopust 

Začátek roku je rovněž spojený s tradicí masopustů a s tím spojeného veselí. Možná znáte 
masopust pod pojmem fašank, voračky, ostatky nebo jen karneval. V původním smyslu 
jde o „opuštění masa“ Masopust pak představoval období hodování a veselí mezi dvěma 
postními dobami. Během něj probíhaly taneční zábavy, zabijačky a také svatby. 
A  nejinak tomu bylo i u nás. 

 

 

 

 

       

 

 



 

Máme rádi naše zvířecí kamarády 

Všichni víme, že mazlení se se zvířátky uvolňuje oxytocin, což je hormon lásky a tu obzvláště 
v dnešní době potřebujeme všichni víc než dost. Na pravidelné návštěvy k nám dochází 
naši zvířecí kamarádi. Kocour Mikeš, králíčci Bob a Bobek, labradoří slečna Belinka a 
ovčácký kluk Rex.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kultura v domově 

Kulturní zpestření nám v březnu přinesl divadelní soubor Ilegum s loutkovou pohádkou 
Kašpárek a baba Jaga.  

S dětmi jsme si zazpívali známé písničky a s flašinetem jsme vzpomínali na staré časy. 

Pravidelné návštěvy máme rovněž od našeho pana faráře Timoteje, který vždy potěší nejen 
úsměvem, vlídným slovem, ale především uměním naslouchat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Volba prezidenta republiky 

Volby probíhaly u nás na zařízení 13. ledna a 27.ledna 2023. V prvním kole přišla komise a 
obešla všechny zájemce na pokojích. V druhém rozhodujícím kole měli naši klienti možnost 
využít volební místnost a vhodit svou volbu do připravených volebních schránek. Na celé 
volby dohlížela tříčlenná volební komise. Jsme rádi, že se naši klienti zajímají o dění kolem 
nás. Voleb se účastnilo více jak 35 klientů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Trénujeme mozek 

Březen již tradičně patří evropskému týdnu mozku, a tak i u nás na zařízení 16.3.2023 proběhl 
Den otevřených dveří, kde se zájemci mohli dozvědět více o Alzheimerově chorobě 
a  demenci a rovněž o tom, jak se dá paměť a mozek trénovat. 

Malá ukázka, jak jsme trénovali v prvním čtvrtletí s našimi klienty při aktivizacích je níže na 
fotografiích.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mezinárodní den žen 

Mezinárodní den žen připadá každý rok na 8. března. Vznikl jako nástroj hnutí za práva žen 
s cílem obrátit pozornost na otázky rovnoprávnosti, práv na reprodukci, násilí a bezpráví 
páchané na ženách. Údajně první oslava mezinárodního dne žen proběhla v roce 1909 
v USA.  

Radost ženám udělali naši mužští klienti, kteří se předávání květin a přání zhostili jako 
gentlemani a vykouzlili na tvářích nejeden úsměv.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Každý měsíc slavíme narozeniny našich klientů 

 

Kdo slavil narozeniny v lednu 2023? 

Olga 81, Zdeňka 80, Dagmar 72, Roman 61, Alena 94, Eva 88, Věra 91,  Jarmila 95, Eva 
82, Zdenka 100 

 

Kdo slavil narozeniny v únoru 2023? 

Miroslav 88, Milan 56, Hana 80, Růžena 85, Milada 87, Alena 74, Helena 88, Anděla 81, 
Jiřina 86, Jana 67, Václav 80, Eva 86, Marie 91, Ilonka 84 

 

Kdo slavil narozeniny v březnu 2023? 

Olga 79, Jiří 80, Josef 74, Františka 89, Jana 87, Eliška 88, Marta 82, Dagmar 76, Hana 
86 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční 
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které 
již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí. 

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle 
klienta s ohledem na jeho možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života. 

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí. 

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta. 

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry 
a pohody. 

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli. 

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace, žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod. 

• Individualizace služby, princip profesionality. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Kontakty 

 


